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Before using this product, read the safety sheet carefully.

Pred pouzitim tohoto vyrobku si pozorné prectéte bezpecnostni list.

Lees sikkerhedsarket omhyggeligt, fer du bruger dette produkt.

Lies vor der Verwendung dieses Produkts das Sicherheitsdatenblatt
sorgfaltig durch.

PtV XENOILOTIOINCETE AUTO TO TTPOIOV, SIARACTE TTPOCEKTIKA TO
PUANASI0 aopahe(ac.

Antes de usar este producto, lee la hoja de seguridad atentamente.
Lue kdyttéturvallisuustiedote huolellisesti ennen tuotteen kdyttoa.
Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement la fiche de sécurité.

A termék hasznélata el6tt figyelmesen olvassa el a biztonsagi
adatlapot.

Prima di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente la scheda
di sicurezza.

Lees eerst het veiligheidsblad voordat je dit product gebruikt.
Les sikkerhetsarket naye for du bruker dette produktet.

Przed uzyciem tego urzadzenia nalezy zapoznac sie dokfadnie z
arkuszem informacji o produkcie.

Antes de usar este produto, leia cuidadosamente a ficha de
seguranga.

Pred pouzitim tohto vyrobku si pozorne precitajte bezpec¢nostny list.

Las alltid noga igenom sakerhetsdatabladet innan du anvander den
har produkten.

Bu Grtint kullanmadan énce glivenlik formunu dikkatlice okuyun.
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[epea ncnonb3oBaHMeM JaHHOTO U3LAeNVA BHUMATENbHO NpoYTUTe
nacnopt 6e30MacHoCTH.

[MepL HiX BUKOPMCTOBYBATW LEW BMPIO, yBaXKHO NpounTaiiTe
HCTPYKUItO 3 TeXHiKK 6e3neku.
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Sebelum menggunakan produk ini, bacalah lembar panduan
keselamatan dengan cermat.
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* Power cord quantity, plug type and microphone quantity vary by regions.

* Mnozstvi napajecich kabeld, typli zastréek a kvalita mikrofonu se méze lisit podle regiond.
* Stiktype og omfang af stremledning og mikrofon varierer afhaengig af region

* Netzkabelanzahl und Steckertyp sowie Mikrofonanzahl weichen je nach Region ab.

*H moodtnta Twv Kahwd{wv Tpopodooiag, o TOMOG BUCKATOC Kal N TOCOTNTA KIKPOPWVWY
Slapépouv avaloya UE TV TEPLOXT.

ES * El nimero de cables de alimentacion, el tipo de enchufe y el nimero de micréfonos
dependen de la regién.

FI * Virtajohtojen madara, pistokkeen tyyppi ja mikrofonien maaré vaihtelee alueittain.

FR * Le nombre de cordons secteurs, les types des prises et le nombre de microphones varient
selon les régions.

HU * A csatlakozo tipusa, valamint a tédpkabel és a mikrofon mennyisége régionként eltérd.

IT * Il numero dei cavi di alimentazione, il tipo di spina ed il numero dei microfoni variano da
regione a regione.

NL * Aantal netsnoeren, type stekker en microfoon verschillen per regio.

NO * Antall stramkabler, pluggtype og mikrofon varierer fra omrade til omréade.

PL * Liczba przewoddw i mikrofondw oraz rodzaj wtykéw moga sie réznic w zaleznosci od
regionu.

PT-BR * A quantidade de cabos de energia, o tipo de tomada e o numero de microfones pode variar
de regido para regiao.

SK * Mnozstvo napéjacieho kabla, typ zéstrcky a pocet mikrofénov sa lisia v zavislosti od regiénu.
sV * Antalet stromkablar, kontakttyp och antalet mikrofoner beror pé vilket land enheten ar kopt i.
TR * Gug kablosu uzunlugu, fig tarG ve mikrofon adedi bolgelere gore degisiklik gosterebilir.

RU * KonmyecTBo WHYPOB NWTaHUA, TUM LUTEKePa 1 KONMUYECTBO MMKPODOHOB BapbUpyeTCs B

3aBVICIMOCTU OT PervioHa.

UK * KinbKiCTb WHYPIB XMBNEHHA, TUM LUTEKePa i KiNbKiCTb MIKPOQOHIB 3aNeXmnTb B perioHy.
ZH-CN * BRAHE. HAEEMZ R NMER KNS,

ZH-TW * BRGEE « ERAENERAREER MR

ID * Jumlah kabel daya, jenis steker, dan jumlah mikrofon berbeda-beda tergantung wilayah.

JP CERI-ROFRE. TIUE1T XAV DERBSIRFES N AT L > TRE
DET,
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Fully charge the speaker before outdoor use.
Pred venkovnim pouzitim reproduktor
zcela nabijte.

Oplad hgjttaleren helt for udenders brug.
Lade den Lautsprecher vor der
Verwendung im Freien vollstandig auf.
Doprtiote MAfPWE TO NXEo TPV amd TNV
XPron O€ EEWTEPIKO XWPO.

Carga totalmente el altavoz antes de
usarlo en el exterior.

Lataa kaiutin taysin ennen ulkotilakdyttoa.
Chargez complétement l'enceinte avant
de l'utiliser en extérieur.

Kaltéri hasznalat elétt teljesen toltse fel a
hangszérot.

Caricare completamente lo speaker
prima dell'uso all'aperto.

Laad de luidspreker volledig op voor
gebruik buitenshuis.

Lad hayttaleren helt opp for den brukes
utenders.

Przed uzyciem gtosnika na zewnatrz
nalezy go catkowicie natadowac.
Carregue o equipamento antes de usa-lo
em ambientes externos.

SK Pred pouzitim v exteriéri reproduktor
Uplne nabite.

sv Ladda hogtalaren fullstandigt innan den
anvands utomhus.

TR Dis mekanda kullanmadan énce
hoparl6ri tamamen sarj edin.

RU MonHOCTbIO 3apAANTE AVHAMVIK Nepes
VICMOMb30BaHEM BHE MOMELLEHNS.

UK [MOBHICTIO 3apAAITL AMHAMIK Nepes

BUKOPVCTAHHAM Ha BIiJKPUTOMY MOBITPI.
ZH-CN FIMERRIER AR 7R B,
ZH-TW £~ SMEFARTAARIVFERME ©
ID Isi daya speaker sampai penuh sebelum
dipakai di luar ruangan.
JP BATHERTZHICAE—H—DF
BEFDIIT>TIET L,

KO HO| A8 Hol| ATFHE M| STSHYAIR.
MM (€08 320326[q|8 080003 ongp§aans
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Bluetooth
Bluetooth [on ¢
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* Rotate to adjust gain (for wired DE

microphone only).

** Rotate to adjust the microphone
volume, echo, treble, and bass
respectively.

* Otaceni slouzi k nastaveni zisku (pouze EL
u mikrofonu s kabelem).

** Otaceni slouzi k nastavenf hlasitosti,

ozvény, vysek a hloubek mikrofonu

* Rotér for at justere forstaerkning (kun

for mikrofon med kabel).

** Rotér for at tilpasse henholdsvis ES
lydstyrke, ekko, diskant og bas for

mikrofonen.

* Drehen, um die Verstarkung einzustellen Fl
(nur fur kabelgebundene Mikrofone).

** Drehen, um die Mikrofonlautstérke,

das Echo, die Hohen und die Bésse

einzustellen.

* Meplotpéwte yia va pubpicete FR
T0 KéPSOC (LOVO yia evouppato
HIKPOQWVO).

** [ePIOTPEPTE YIa val pUBHIoETE TNV
£vTaon TOU HIKPOPWVOU, TNV NXWw, Ta
Tipipa kat ta prdoa avtiotola.

HU
* Girar para ajustar la ganancia (solo con

micréfonos con cable).

** Girar para ajustar volumen, eco,

agudos y bajos del micréfono

respectivamente.

*Kierra saatasksesi vahvistusta (vain IT
langallista mikrofonia varten).

** Kierra saataaksesi vastaavasti

mikrofonin d&nenvoimakkuutta, kaikua,
diskanttia ja bassoa.

* Tournez pour régler le gain (uniquement NL
avec un microphone filaire).
**Tournez pour régler respectivement
le volume du microphone, I'écho, les
aigus et les graves.
NO

* Forgassa az erdsités bedllitasahoz (csak
vezetékes mikrofon esetén).

** Forgassa a mikrofon hangerejének, a
visszhangnak, a magas hangszin és a mély
hangszin egyenkénti bedllitaséhoz.

*R¥

* Ruotare per regolare il guadagno (solo
per il microfono cablato).

**Ruotare per regolare rispettivamente
il volume del microfono, I'eco, gli alti

e i bassi.

* Draaien om de versterking aan te passen
(alleen voor bekabelde microfoon)

** Draaien om respectievelijk
microfoonvolume, echo, hoge tonen en
bas aan te passen.

*Roter for & justere forsterkning (kun for
kablet mikrofon).

** Roter for & justere mikrofonens
lydstyrke, ekko, diskant og bass.
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*Obré¢, aby dostosowac wzmocnienie
(dot. tylko mikrofonu przewodowego).
** Obroc, aby odpowiednio
dostosowac gtosnosc, echo, niskie lub
wysokie tony mikrofonu.

* Controle de ganho (somente para
microfone com cabo).

** Controles de volume das entradas
(MIC1 e MIC2/GUITAR), eco (REVERB),
agudos (TREBLE) e graves (BASS).

* Otocenim nastavite prijem (iba pre
kablové mikrofony).

** Otocenim nastavite hlasitost
mikrofénu, echo, vysky a basy.

* Vrid for att justera forstarkningen
(endast fér mikrofon med kabel)
**V/rid for att justera mikrofonvolym,
eko, diskant- och basniva.

* Kazanimi ayarlamak igin dondurin
(sadece kablolu mikrofon icin).

** Sirastyla mikrofon ses seviyesini, ekoyu,
tiz sesini ve basi ayarlamak icin dondurdn.

* [oBopaumBaiiTe ANa perynnposkn
ycuneHua (ToNbKO 1A NPOBOAHOTO
MUKPOGOHa).

** MNosopaumeaiiTe ANA perynnpoBkm
POMKOCTV MUKPOGDOHA, 3Xa, BHICOKMX 11
HU3KMX YacTOT COOTBETCTBEHHO.

* [oBepHITh, o6 Biaperynosat1
nigcvneHHa (TiNbKu Ana NPOBOOBOrO
MikpodoHa).

** [oBEPHITb, LWOG HanawTysaTH
TYYHICTb MIKPOGOH, BifNlyHHA, BUCOKI
Ta HW3bKi YaCTOTW BIANOBIAHO.

* ER R LUER RS ((NRBLE
7R o
= hEF e Pl D BB R N E

£, OF. aE0EE.

ZH-TW * e LGREE S (EBANAGE
TE)
> RN D BBHERANSE
0 BEMES -

ID * Putar untuk menyesuaikan gain
(khusus mikrofon berkabel).
** Pytar untuk menyesuaikan berturut-
turut volume, echo, treble, dan bass
mikrofon.

JP LTSI VERELET (BIR
NAURADH)
*BILTY V82, I0—. &
B BEzThenF#@HLES,

KO  *&E3iM7ele ZEELICHRY

MM " 25300508 geSadoresd
(03200380500 wssa0305000 )
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e A e edls glials Gsall saos
72NN NR RNNY T2 22D * HE
(1292 Mp Nanpm))
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GUITAR

* Rotate to adjust the guitar gain.
** Rotate to adjust the guitar volume.

* Otéceni slouzf k nastaveni zisku
kytary.

** Otacenf slouz k nastavent hlasitosti
kytary.

* Rotér for at tilpasse
guitarforsteerkning.

** Rotér for at justere guitar-
lydstyrken.

DE

EL
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* Drehen, um die Gitarrenverstarkung
einzustellen.

** Drehen, um die Gitarrenlautstérke
einzustellen.

* TNeploTpEPTE yia va pubuiceTe TO
KEPSOG KIBAPAG.

** MNeploTpéPte yia va pubuioete v
évtaon g kiBapag.

* Girar para ajustar la ganancia de la
qguitarra.

** Girar para ajustar el volumen de
la guitarra.
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* Kierra sadtadksesi kitaran vahvistusta.
** Kierrd saataaksesi kitaran
danenvoimakkuutta.

* Tournez pour régler le gain de la
quitare.

**Tournez pour régler le volume de
la guitare.

* Forgassa el a gitar erésitésének
beallitasdhoz.

** Forgassa el a gitar hangerejének
beallitdsahoz.

* Ruotare per regolare il guadagno
della chitarra.

** Ruotare per regolare il volume della
chitarra.

* Draaien om de gitaarversterking
aan te passen

**Draaien om het gitaarvolume aan
te passen.

* Roter for & justere gitarforsterkning.
** Roter for & justere gitarens
lydstyrke.

* Obré¢, aby dostosowac
wzmocnienie gitary.

** Obré¢, aby dostosowac gtosnosé
gitary.

* Controle do ganho da guitarra.

** Controle do volume da guitarra.

* Oté&canim nastavite prijem gitary.

**Otacanim nastavite hlasitost gitary.

* Vrid for att justera
gitarrforstarkningen.

**Vrid for att justera gitarrvolymen.

* Gitar kazanimini ayarlamak igin
doéndrdn.

** Gitar ses seviyesini ayarlamak igin
dondurn.

RU * TlokpyTuTe, uTOObI OTPErYNMPOBaTHL
ruTapHoe ycunexue.
** [okpyTNTe, YTODbI OTPErynnpoBaTL
rPOMKOCTb rMTapbl.

UK * [NosepHiTb, Wob Bigperyniosatn
NigCUNeHHA ritapu.
**[oBepHITb, WO Bigperyniosatu
YYHICTb riTapu.
ZH-CN ~ jphesl LUBR S i,
R L EME R,
ZH-TW « jesgLBaEnS g o
> RSB EMEE o
ID * Putar untuk menyesuaikan gain gitar.
** Putar untuk menyesuaikan volume
gitar.
JpP * EILTEFZ—7 1 >R L
EED
“EILTH - EFREMWHL
ESS
KO+ s2i7jEtslels Zxet
E2M V[Ef 288 =E
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L channel

B
<10m (33 ft)
R channel =
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L channel / R channel

Kandlu L /kanél R

Venstre / hgjre kanal

L-Kanal / R-Kanal

A kavaht/ A kavat

Canal I/canal D

L-kanava / R-kanava

Canal G/ Canal D

B csatorna / J csatorna

Canale L/ canaleR

L-kanaal/R-kanaal

L-kanal/R-kanal

Kanat L / kanat P

Canal esquerdo / Canal direito

[ kanal/P kanal

Vénster kanal (L) / héger kanal (R)

L (sol) kanal / R (sag) kanal

L (neBbi1) kaHan/ R (NpaBblit) KaHan

KaHan L/ kaHan R

EEE/ARE

KEEBE/ ABE

Saluran Kr / Saluran Kn

LF v > RILRF v > 2L

LAHE /R AHE

05605 ;Z|$§0505/ Eauog ;ﬁ%@(ﬁc@

(reah) R 33 /(s ) L 813

(1) Ryny / (Gxnw) L yny
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Always keep the charging port dry before connecting AC power.

Pred pfipojenim stiidavého napajeni vzdy dbejte na to, aby byla zasuvka pro nabijeni sucha.

Hold altid opladningsporten ter, far du tilslutter vekselstram.

Der Ladeanschluss muss immer trocken sein, besonders bevor die Netzstromversorgung
angeschlossen wird

Alatnpeite mavta T BUpa GOPTIONG OTEYVH TPV CUVOECETE TO TPOPOSOTIKG AC.

ES Mantén el puerto de carga siempre seco antes de conectar la alimentacion de CA.

FI Pida aina latausportti kuivana ennen verkkovirran yhdistamista.

FR Vérifiez toujours que la prise de charge est séche avant de connecter I'alimentation secteur.

HU A véltdaramu tapfesziltség csatlakoztatasa elétt mindig tartsa szarazon a toltécsatlakozot.

IT Tenere sempre asciutta la porta di ricarica prima di collegare I'alimentazione CA.

NL Houd de oplaadpoort altijd droog voordat je de netvoeding aansluit.

NO Ladeporten skal alltid holdes terr for du kobler til vekselstram.

PL Przed podtgczeniem zasilania nalezy sie upewni¢, ze port fadowania jest suchy.

PT-BR Nunca ligue a Party Box na tomada se o conector de entrada de energia estiver imido.

SK Pred pripojenim AC napéjania udrzujte nabfjaci port suchy.

sV Se alltid till att laddningsporten ar torr innan du ansluter véxelstrom.

TR AC gliclinii baglamadan &nce sarj baglanti noktasini daima kuru tutun.

RU Mepes NOAKMIOYEHMEM K CETV NMUTAHUA NOPT ANA 3aPAAKM 06A3aTENbHO [JOMKEH ObITb CYXUM.

UK MepLu HiX NIAKNIOYNTI [KEPENO 3MIHHOTO CTPYMY, 3aBX AV NepeBipAiTe PO3'eM 3apAdKaHHs,
YK BIH CyXUiA.

ZH-CN EEZIMEBIRZ A, HHRAE7RBIR R TI%.

ZH-TW R EEIBIRRIFIIR R BB B IR

ID Pastikan port pengisian daya tetap kering sebelum menghubungkan daya AC.

JP ACERICER T DBRIE MTRER— M ZWRETH D e 2R LTS,

KO AC TR S HEBIY| Tofl ST ZES T4 UESH RASHIAIL.

MM AC dlolod 6g]0590058 aa0:0g€sedlodad 3a(§o8§:a86:dln

S S B Los U8 Bl gomtll dite sliy) s s oot AR
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Product name: PARTYBOX ON-THE-GO
AC power input: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
Built-in Battery: 18 Wh
Power consumption: 60 W
Total output power: 100 W RMS
Standby power consumption: < 2 W with BT Connection;
< 0.5W without BT Connection
USB output: 5V=2.1 A
Speaker drivers: 1 x 5.25 in (133 mm) woofers + 2 x 1.75 in (44 mm) tweeters
Signal-to-noise (S/N) ratio: > 80 dBA
Frequency response: 50 Hz - 20 kHz
Battery charge time: < 3.5 hrs
Battery play time: > 6 hrs
Bluetooth version: 4.2
Bluetooth profile: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 - 248 GHz
Bluetooth maximum transmitter power: 10 dBm (EIRP)
Bluetooth transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth range: Approx. 10 m (33 ft)
USB format: FAT 16, FAT 32
USB file format: .mp3, .wma, .wav
Digital input: Bluetooth / USB -9 dBFS
Input sensitivity:
AUXin: 370 mV rms
Microphone: 20 mV rms
Guitar: 100 mV rms
Product Dimension (W x H x D): 490 x 245 x 228 mm / 19.3x 9.6 x 9.0 in
Net weight: 7.5 kg / 16.5 Ibs

Wireless microphone spec

Frequency response: 65 Hz - 15 kHz

Signal-to-noise (S/N) ratio: > 60 dBA

UHF frequency band: 470 ~ 960 MHz (depends on SKU) (EU 657 ~ 662 MHz)
Transmitter transmitting power: < 10 mW

Microphone battery play time: < 10 hrs

Distance between transmitter and receiver: < 10 m

e Nazev vyrobku: PARTYBOX ON-THE-GO

e Vstup ST napdjeni: 100-240V ~ 50/60 Hz

®  \Vestavénd baterie: 18 Wh

e Spotfeba energie: 60 W

e Celkovy vystupni vykon: 100 W RMS

®  Spotfeba energie v pohotovostnim rezimu: <2 W pfi pfipojovani k BT; <0,5 W bez
pfipojovani k BT

o VystupUSB:5V=21A

e Meénice reproduktord: 1x 5,25palcovy (133mm) hloubkovy reproduktor + 2x 1,75palcové
(44mm) vyskové reproduktory

e Pomér signélu k sumu (S/N): > 80 dBA

e Frekven¢niodezva: 50 Hz az 20 kHz

o Doba nabijeni baterie: < 3,5 hod.

e Doba prehravani pri provozu na baterii: > 6 hod.

e \Verze Bluetooth: 4.2

e Bluetooth profily: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

. Frekvencni pasmo vysilace Bluetooth: 2,4 az 2,48 GHz

. Maximalni vykon vysilace Bluetooth: 10 dBm (EIRP)

®  Modulace vysilace Bluetooth: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

e Dosah pfipojeni Bluetooth: Pfibl. 10 m (33 stop)

e Format USB: FAT 16, FAT 32

o Formét souboru USB: .mp3, .wma, .wav

e  Digitdlni vstup: Bluetooth / USB -9 dBFS

e Vstupnicitlivost:
Vstup AUX: 370 mV RMS
Mikrofon: 20 mV RMS
Kytara: 100 mV RMS

. Rozmeéry vyrobku (5 x V x H): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 palce

e (istd hmotnost: 7,5 kg / 16,5 libry

Parametry bezdratového mikrofonu

e Frekvencniodezva: 65 Hz az 15 kHz

®  Pomérsignélu k sumu (S/N): > 60 dBA

. Frekvencni pdsmo UHF: 470 az 960 MHz (zalezi na SKU)

e Vysilacf vykon vysilace: < 10 mW

e Doba prehravani mikrofonu pfi provozu na baterii: < 10 hod.
e Vzdédlenost mezi vysila¢em a pfijimacem: < 10 m




Produktnavn: PARTYBOX ON-THE-GO
Vekselstrgmsindgang: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Indbygget batteri: 18 Wh

Stremforbrug: 60 W

Samlet udgangseffekt: 100 W RMS

Strgmforbrug i standby: < 2 W med Bluetooth; < 0.5 W uden Bluetooth
USB-udgang:5V=2.1A

Hojttalerenheder: 1 x 5.25" (133 mm) bashgjttalere + 2 x 1.75" (44 mm) diskanthgjttalere
Signal til stgj (S/N)-forhold: > 80 dBA

Frekvensomrade: 50 Hz - 20 kHz

Batteriopladningstid: < 3.5 timer

Batteriets afspilningstid: > 6 timer

Bluetooth-version: 4.2

Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frekvensomrade for Bluetooth-transmitter: 2.4 - 248 GHz
Bluetooth maksimum sendeeffekt: 10 dBm (EIRP)
Bluetooth-sendemodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-raekkevidde: Ca.10 m (33 fod)

USB-format: FAT 16, FAT 32

USB-filformat: .mp3, .wma, .wav

Digital indgang: Bluetooth / USB -9 dBFS
Indgangsfelsomhed:

AUX-indgang: 370 mV rms

Mikrofon: 20 mV rms

Guitar: 100 mV rms

Produktets mal (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm
Nettovaegt: 7.5 kg

Specifikationer for tradles mikrofon

Frekvensomrade: 65 Hz - 15 kHz

Signal til stgj (S/N)-forhold: > 60 dBA
UHF-frekvensband: 470 ~ 960 MHz (afhaenger af SKU)
Senderens sendekapacitet: < 10 mW

Afspilningstid for mikrofonens batteri: < 10 timer
Afstand mellem sender og modtager: < 10 m

e Produktname: PARTYBOX ON-THE-GO
e Wechselstromeingang: 100-240V - 50/60 Hz
e Integrierter Akku: 18 Wh
. Stromverbrauch: 60 W
. Gesamte Ausgangsleistung: 100 W RMS
e Energieverbrauch im Standby-Modus: < 2 W mit BT-Verbindung; < 0,5 W ohne BT-
Verbindung
®  USB-Ausgang:5V=21A
e Lautsprecher: 1 x 133 mm (5,25 Zoll) Tiefténer + 2 x 44 mm (1,75 Zoll) Hochtoner
e Rauschabstand: >80 dBA
e Frequenzbereich: 50 Hz - 20 kHz
. Akkuladedauer: < 3,5 Std.
®  Musikwiedergabezeit: > 6 Std.
e Bluetooth-Version: 4.2
e Bluetooth-Profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
. Frequenzbereich fir die B\uetootthbertragung: 2,4-2,48 GHz
®  Max. Bluetooth-Ubertragungsleistung: 10 dBm (EIRP)
e Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK, 1174 DQPSK, 8DPSK
e Bluetooth-Reichweite: Ca. 10 m (33 Fuf)
e USB-Format: FAT 16, FAT 32
4 USB-Dateiformat:.mp3, .wma, .wav
e  Digitaler Eingang: Bluetooth / USB -9 dBFS
e Eingangsempfindlichkeit:
AUX in: 370 mV rms
Mikrofon: 20 mV rms
Gitarre: 100 mV rms

e Produktabmessungen (B x H x T): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 Zoll
e Nettogewicht: 7,5 kg/16,5 Ibs

Spezifikation fiir kabelloses Mikrofon:

e Frequenzbereich: 65 Hz - 15 kHz

e Rauschabstand: > 60 dBA

. UHF-Frequenzband: 470-960 MHz (abhéngig von SKU)
e Max. Ubertragungsleistung: < 10 mwW

e Akkulaufzeit von Mikrofon: < 10 Std.

e Abstand zwischen Sender und Empfanger: < 10 m




e Ovopa npoiévtoc: PARTYBOX ON-THE-GO e Nombre del producto: PARTYBOX ON-THE-GO
e Tpogodooia AC: 100 - 240V ~ 50/60 Hz e Entrada de alimentacion CA: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
e Evowpatwpévn umatapia: 18 Wh e  Baterfaintegrada: 18 Wh
. Katavélwon evépyeiac 60 W . Consumo eléctrico: 60 W
®  JUVOMKN loxUg e€odou: 100 W RMS ®  Potencia total de salida: 100 W RMS
. Katavéiwon evépyelag otn Asttoupyia avapovnc < 2 W pe oovdeon BT, < 0,5 W xwpig . Consumo energético en espera: <2 W con conexion Bluetooth; <0,5 W sin conexion
ouvdeon BT Bluetooth
*  E€odocUSB:5V=21A e SalidaUSB:5V=21A
e Odnyoinxeiou: 1 x 5,25 in (133 mm) youep + 2 x 1,75 o€ TouitePS (44 mm) e Unidades de altavoz: 1 woofer de 5,25" (133 mm) + 2 altavoces de agudos de 1,75"
®  Avahoyia orpatog mpog 86puRo(3/0): > 80 dBA (44 mm)
e  uxvotnTa amokpiong 50 Hz - 20 kHz ®  Relacion sefal-ruido: >80 dBA
e XpOvog poOPTIONG UNatapiag: < 3,5 HPEG ® Intervalo de frecuencias: 50 Hz — 20 kHz
*  Aidpkelo avanapaywyng He pnatapia: > 6 Wpeg *  Tiempo de carga de la baterfa: <3,5 horas
e Exdoon Bluetooth: 4.2 e Tiempo de reproduccién de la bateria: >6 horas
e [lpoiA Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6 e Version Bluetooth: 4.2
®  [Upog ouyvotiTwy moprou Bluetooth: 2,4 - 2,48 GHz e Perfil de Bluetooth A2DP v1.3, AVRCP v1.6
®  Méylotn 1oxUg mopmou Bluetooth: 10 dBm (EIRP) e Alcance de frecuencia del transmisor Bluetooth: 2,4 — 2,48 GHz
o Alapopewon mournou Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK e Potencia méaxima del transmisor Bluetooth: 10 dBm (EIRP)
o Eupoc Bluetooth: Mepirou 10 m (33 noSia) o Modulacién del transmisor Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
*  Mopory USB: FAT 16, FAT 32 e Alcance de Bluetooth: Aproximadamente 10 m
*  Moper| apxeiouv USB:.mp3, wma, wav ®  Formato USB: FAT 16, FAT 32
*  Ynouakn eioodoc: Bluetooth / USB -9 dBFS e Formato de archivo USB: .mp3, .wma, wav
*  EvaioBnoia elod5ou: *  Entrada digital: Bluetooth/USB -9 dBFS
AUXin: 370 mV rms . Sensibilidad de entrada:
Mikpdewvo 20 mV rms AUX in: 370 mV rms
KiBapa: 100 mV rms Micréfono: 20 mV rms
o AaOTAoE( (T X Y x B): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 {vtoeg Guitarra: 100 mV rms
*  KaBapd Bapog: 7,5 kg /16,5 Ibs ®  Dimensiones del producto (Ancho x Alto x Profundidad): 490 x 245 x 228 mm

. . . o Peso neto: 7,5 kg
Mpodiaypa@ég acUpUATOU HIKPOPWVOU

®  SuyvdTnTa anékplong 65 Hz - 15 kHz Especificaciones del micréfono inalambrico

. Avaloyia orjuatog ipog 86puBo(3/0): > 60 dBA o Intervalo de frecuencias: 65 Hz — 15 kHz

e Yuyvotntag pnavrag UHF: 470 ~ 960 MHz (e€aptatal ané 1o SKU) ®  Relacion sefal-ruido: >60 dBA

®  loyug petadoong moumou: < 10 mwW e Banda de frecuencias UHF: 470 ~ 960 MHz (segun la referencia)
®  AGPKEID Qvanapaywyns HKPOPHVOU He pmatapia: < 10 Wpeeg ®  Potencia transmitida méxima: <10 mW

o AnOOTAON HETA&Y TTOOU Kal 6¢Ktn: < 10 m e Tiempo de reproduccion del micréfono con bateria: <10 horas

. Distancia entre transmisor y receptor: <10 m




Tuotenimi: PARTYBOX ON-THE-GO

AC-virtaliitanta: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Sisadnrakennettu akku: 18 Wh

Virrankulutus: 60 W

Kokonaisléhtoteho: 100 W RMS

Virrankulutus lepotilassa: <2 W kun BT-yhteys; <0,5 W ilman BT-yhteytta
USB-1aht6: 5V==2,1 A

Kaiutinajurit: 1x 5,25 (133 mm) bassokaiuttimissa + 2 x 1,75 tuuman (44 mm)
diskanttikaiuttimet

Signaali-kohinasuhde (S/N): > 80 dBA

Taajuusvaste: 50 Hz - 20 kHz

Akun latausaika: < 3,5 h

Akun kesto: > 6 h

Bluetooth versio: 4.2

Bluetooth-profiili: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bluetooth-ldhettimen taajuusalue: 2,4-2,48 GHz

Bluetooth-lahettimen enimmaisteho: 10 dBm (EIRP)
Bluetooth-ldhettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-kantama: Noin 10 m (33 jalkaa)

USB-muoto: FAT 16, FAT 32

USB-tiedostomuoto: .mp3, .wma, .wav

Digitaalinen tulo: Bluetooth / USB -9 dBFS

Tuloherkkyys:

AUX-liitin: 370 mV rms

Mikrofoni: 20 mV rms

Kitara: 100 mV rms

Tuotteen mitat (L x Kx S): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 tuumaa
Nettopaino: 7,5 kg / 16,5 paunaa

Langattoman mikrofonin maaritykset

Taajuusvaste: 65 Hz - 15 kHz

Signaali-kohinasuhde (S/N): > 60 dBA
UHF-taajuusalue: 470 ~ 960 MHz (riippuen SKU:sta)
Lahettimen ldhetysteho: <10 mW

Mikrofonin akun toistoaika: < 10 h

Léhettimen ja vastaanottimen valinen etdisyys: < 10 m

Nom du produit : PARTYBOX ON-THE-GO

Entrée d'alimentation CA: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

Batterie intégrée : 18 Wh

Consommation électrique : 60 W

Puissance de sortie totale : 100 W RMS

Consommation électrique en veille : < 2 W avec connexion BT ; < 0,5 W sans connexion BT
Sortie USB:5V=21A

Haut-parleurs : 1 haut-parleur grave 133 mm (5,25 po.), 2 haut-parleurs aigus 44 mm (1,75 po.)
Rapport signal sur bruit : > 80 dBA

Réponse en fréquence : 50 Hz - 20 kHz

Temps de charge de la batterie : < 3,5 heures

Autonomie en lecture de la batterie : > 6 heures

Version Bluetooth : 4.2

Profils Bluetooth : A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bande de fréquences de émetteur Bluetooth : 2,4 - 2,48 GHz
Puissance maximale de émetteur Bluetooth : 15 dBm (PAR)
Modulation de I'¢metteur Bluetooth : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Portée du Bluetooth : Environ 10 m (33 pieds)

Format USB : FAT 16, FAT 32

Formats de fichiers USB : .mp3, .wma, .wav

Entrée numérique : Bluetooth / USB -9 dBFS

Sensibilité d'entrée :

AUXin:370 mV rms

Microphone : 20 mV rms

Guitare : 100 mV rms

Dimensions du produit (L x H x P) : 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 po.
Poidsnet:7,5kg/ 16,5 Ibs

Spéc. du microphone sans fil

Réponse en fréquence : 65 Hz - 15 kHz

Rapport signal sur bruit : > 60 dBA

Plage de fréquences UHF : 470 ~ 960 MHz (selon le SKU)
Puissance démission de [émetteur: < 10 mW
Autonomie de la batterie du microphone : < 10 heures
Distance entre I'émetteur et le récepteur: < 10 m




HU IT

e Terméknév: PARTYBOX ON-THE-GO e Nome del prodotto: PARTYBOX ON-THE-GO
e ACelektromos bemenet: 100 - 240V ~ 50/60 Hz e Ingresso alimentazione CA: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
®  Beépitett akkumuldtor: 18 Wh e Batteria integrata: 18 Wh
®  Energiafogyasztas: 60 W e Consumo di corrente: 60 W
e Teljes kimeneti teljesitmény: 100 W RMS ®  Potenza totale in uscita: 100 W RMS
e Készenléti energiafogyasztas: < 2 W BT kapcsolattal; < 0.5 W BT kapcsolat nélkul e Consumo energetico in standby: < 2 W con BT collegato; < 0,5 W senza BT collegato
e USBkimenet:5V=2.1A e UscitaUSB:5V==21A
e Hangszordk: 1 x 5.25 hivelyk (133 mm) mélynyomok + 2 x 1.75 hivelyk (44 mm) e Driver dello speaker: 1 woofer da 5,25 in (133 mm) + 2 tweeter da 1,75 in (44 mm)
magashangszorok ®  Rapporto S/N: > 80 dBA
*  Jel-zaj (S/N)arany: > 80 dBA e Risposta in frequenza: 50 Hz - 20 kHz
®  Frekvenciavélasz 50 Hz - 20 kHz e Tempo di carica della batteria: < 3,5 ore
®  Akkumulator toltési idé: < 3.5 6ra e Autonomia della batteria in funzione: > 6 ore
o Akkumulator lejatszasi id6: > 6 6ra e Versione Bluetooth: 4.2
e Bluetooth valtozat: 4.2 ®  Profilo Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
®  Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6 e Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth: 2,4 - 2,48 GHz
*  Bluetooth jeladd frekvencia tartomany: 2.4 - 2.48 GHz e Potenza massima del trasmettitore Bluetooth: 10 dBm (EIRP)
¢ Bluetooth jelad6 maximalis teljesitmény: 10 dBm (EIRP) e Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK, 71/4 DQPSK, 8DPSK
e Bluetooth jeladd moduldcié: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK e Portata Bluetooth: Circa 10 m (33 ft)
®  Bluetooth hatotav: Kb. 10 m (33 Idb) e Formato USB: FAT 16, FAT 32
e USBformatum: FAT 16, FAT 32 e Formatifile USB:.mp3, . wma, wav
e USBfajiformatum: mp3, wma, wav *  Ingresso digitale: Bluetooth / USB -9 dBFS
e Digitalis bemenet: Bluetooth / USB -9 dBFS e Sensibilita in ingresso:
®  Bemenet érzékenység: AUXin: 370 mV rms
AUX bemenet: 370 mV rms Microfono: 20 mV rms
Mikrofon: 20 mV rms Chitarra: 100 mV rms
Gitér: 100 mV rms ®  Dimensioni del prodotto (L x A x P): 490 x 245 x 228 mm /19,3 x 9,6 x 9,0 in
o Termék méretei (Szx Ma x Mé): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 hivelyk . Peso netto 7,5 kg \ 16,5 Ibs

* Nettotomeg: 75 kg/ 16,5 font Specifiche microfono wireless

Vezeték nélkiili mikrofon adatok: e Risposta in frequenza: 65 Hz - 15 kHz

e Frekvenciavélasz 65 Hz - 15 kHz ®  Rapporto S/N: > 60 dBA

*  Jelzaj (S/N)ardny: > 60 dBA e Bandadifrequenza UHF: 470 ~ 960 MHz (a seconda del codice)
®  UHF frekvenciasav: 470 ~ 960 MHz (a SKU fuggvényében) e Potenza di trasmissione: < 10 mW

e Jeladd adoteljesitménye: < 10 mW e Autonomia della batteria del microfono in funzione: < 10 ore

e Mikrofon akkumulator lejatszasi idé: < 10 6ra e Distanza tra trasmettitore e ricevitore: < 10 m

e Add és vevd kozotti tavolsag: < 10 m




Productnaam: PARTYBOX ON-THE-GO

Ingangsvermogen: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Ingebouwde batterij: 18 Wh

Stroomverbruik: 60 W

Totaal uitgangsvermogen: 100 W RMS

Stroomverbruik in stand-by: <2 W met BT-aansluiting; <0,5 W zonder BT-aansluiting
USB-uitvoer: 5V=2,1 A

Luidsprekerdrivers: 1 x 5,25 in (133 mm) woofers + 2 x 1,75 in (44 mm) tweeters
Signaal-ruisverhouding (S/N): > 80 dBA

Frequentierespons: 50 Hz - 20 kHz

Oplaadtijd batterij: < 3,5 uur

Speelduur batterij: > 6 uur

Bluetooth-versie: 4.2

Bluetooth-profiel: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frequentiebereik Bluetooth-zender: 2,4 - 2,48 GHz

Maximaal Bluetooth-zendvermogen: 10 dBm (EIRP)

Modulatie Bluetooth-zender: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-bereik: Ca. 10 meter (33 ft)

USB-formaat: FAT 16, FAT 32

USB-bestandsformaat: .mp3, .wma, .wav

Digitale invoer: Bluetooth / USB - 9BFS

Ingangsgevoeligheid:

AUX-invoer: 370 mV rms

Microfoon: 20 mV rms

Gitaar: 100 mV rms

Productafmetingen (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm /19,3 x 9,6 x 9,0 in
Netto gewicht: 7,5 kg / 16,5 Ibs

Specificatie draadloze microfoon

Frequentierespons: 65 Hz - 15 kHz
Signaal-ruisverhouding (S/N): > 60 dBA
UHF-frequentieband: 470 ~ 960 MHz (afhankelijk van SKU)
Zendvermogen zender: <10 mW

Speelduur microfoonbatterij: < 10 uur

Afstand tussen zender en ontvanger: < 10 meter

e Produktnavn: PARTYBOX ON-THE-GO
o Vekselstromtilforsel: 100-240 V~ 50/60 Hz
*  Innebygget batteri: 18 Wh
e Strgmforbruk: 60 W
e Total utgangseffekt 100 W RMS
e Stremforbruk i ventemodus: <2 W med BT tilkoblet, <0,5 W uten BT tilkoblet
. USB-utgang: 5V=2,1 A
®  Hoyttalerelementer: 1 x 133 mm (5,25") basshayttaler + 2 x 44 mm (1,75")
diskanthgyttalere
®  Signal-til-stay-forhold (S/N): > 80 dBA
. Frekvensrespons: 50 Hz - 20 kHz
o Ladetid for batteri: < 3,5 timer
e Avspillingstid for batteri: > 6 timer
e  Bluetooth-versjon: 4.2
e Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
. Bluetooth-senderens frekvensomrade: 2,4 - 2,48 GHz
o Maksimal sendereffekt for Bluetooth: 10 dBm (EIRP)
®  Bluetooth-senderens modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
e Bluetooth-rekkevidde: Ca. 10 m (33 fot)
e USB-format: FAT 16, FAT 32
o USB-filformat: .mp3, wma, wav
e Digital inngang: Bluetooth / USB -9 dBFS
®  Inngangsfelsomhet:
AUX in: 370 mV rms
Mikrofon: 20 mV rms
Gitar: 100 mV rms

e  Produktets mal (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 tommer
®  Nettovekt: 7,5kg /16,5 Ibs

Spesifikasjoner for tradlgs mikrofon

e Frekvensrespons: 65 Hz — 15 kHz

®  Signal-til-stey-forhold (S/N): > 60 dBA

. UHF frekvensbéand: 470 ~ 960 MHz (avhenger av SKU)
e Senderens overfaringseffekt: < 10 mW

e Mikrofonbatteriets avspillingstid: < 10 timer

e Avstand mellom sender og mottaker: < 10 m




®  Nazwa produktu: PARTYBOX ON-THE-GO
®  Wejicie zasilania: 100 - 240 V~, 50/60 Hz
e Wbudowany akumulator: 18 Wh
e Pobor mocy: 60 W
e Catkowita moc wyjsciowa: 100 W RMS
®  Pobdr mocy w trybie gotowosci: < 2 W z potaczeniem BT; <0,5 W bez pofaczenia BT
o Wyjscie USB:5V=2,1A
e Przetworniki: Niskotonowe 1 x 133 mm (5,25 cala), wysokotonowe 2 x 44 mm (1,75 cala)
®  Stosunek sygnatu do szumu (S/N): >80 dBA
. Pasmo przenoszenia: 50 Hz - 20 kHz
e (Czastadowania akumulatora: < 3,5 h
e (zas odtwarzania z akumulatora: > 6 h
®  Wersja Bluetooth: 4.2
. Profil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
e Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 — 2,48 GHz
e Maks. moc nadajnika Bluetooth: 10 dBm (EIRP)
. Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
e  Zasieg pofaczenia Bluetooth: Okoto 10 m (33 stopy)
e System plikéw USB: FAT 16, FAT 32
e Format plikéw USB: . mp3, .wma, wav
*  Wejicie cyfrowe: Bluetooth / USB -9 dBFS
o Czutos¢ wejscia:
Wejscie AUX: 370 mV rms
Mikrofon: 20 mV rms
Gitara: 100 mV rms
*  Wymiary (szer. x wys. x gt): 490 x 245 x 228 mm /19,3 x 9,6 x 9,0 cala
o Masa netto: 7,5 kg \ 16,5 funta

Mikrofon bezprzewodowy - dane techniczne

®  Pasmo przenoszenia: 65 Hz - 15 kHz

e Stosunek sygnatu do szumu (S/N): >60 dBA

e Pasmo czestotliwosci UHF: 470 ~ 960 MHz (zalezy od produktu)
e Moc nadajnika: <10 mW

e (zas odtwarzania na baterii mikrofonu: <10 h

e Odlegtos¢ odbiornika od nadajnika: <10 m

PT-BR

Nome do produto: PARTYBOX ON-THE-GO

Entrada de energia elétrica: 100 a 240 V~, 50/60 Hz
Bateria interna: 18 Wh

Consumo de energia: 60 W

Poténcia de saida: 100 Wrms

Consumo de energia em espera: <2 W com conexao Bluetooth, <0,5 W sem conexao
Bluetooth

Saida USB: 5V =2,1 A

Alto-falantes (drivers): 1 woofer de 5,25 pol (133 mm) e 2 tweeters de 1,75 pol. (44 mm)
Relacdo sinal-ruido (S/R): > 80 dBA

Resposta de frequéncia: 50 Hz a 20 kHz

Tempo de carga da bateria: < 3,5 horas

Autonomia da bateria: > 6 horas

Versao Bluetooth: 4.2

Perfil Bluetooth: A2DP v1.3 e AVRCP v1.6

Intervalo de frequéncia do transmissor Bluetooth: 2.4 a 2.48 GHz
Poténcia méaxima de transmisséo Bluetooth: 10 dBm (EIRP)
Modulagdo de transmissao Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK
Alcance Bluetooth: Cerca de 10 m (33 pés)

Formato USB: FAT 16, FAT 32

Formatos de arquivo em USB:.mp3, .wma e .wav

Entradas digitais: Bluetooth / USB -9 BFS

Sensibilidade de entrada:

Entrada AUX: 370 mV rms

Microfone: 20 mV rms

Guitarra: 100 mV rms

Dimensoes da embalagem (L X A x P): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 pol.
Peso liquido: 7,5 kg / 16,5 Ib

Microfone wireless

Resposta de frequéncia: 65 Hz a 15 kHz

Relacdo sinal-ruido (S/R): > 60 dBA

Faixa de frequéncia UHF: 470 a 960 MHz (dependendo do SKU)
Poténcia maxima de transmissao: < 10 mW

Autonomia da bateria do microfone: < 10 horas

Distancia entre transmissor e receptor: < 10 m




Nazov vyrobku: PARTYBOX ON-THE-GO
Vstup AC napdjania: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz
Vstavany akumulator: 18 Wh

Spotreba energie: 60 W

Celkovy vystup napdjania: 100 W RMS

Spotreba energie v pohotovostnom rezime: < 2 W s pripajanym BT, < 0,5 W bez

pripdjaného BT
USB vystup: 5V=2,1A

Ovladace reproduktora: 1 x 133 mm basové reproduktory + 2 x 44 mm tweetery

Odstup signalu od sumu (S/N): > 80 dBA

Frekvencnd odozva: 50 Hz - 20 kHz

Cas nabijania akumulatora: < 3,5 hrs

Cas prevadzky akumulatora: > 6 hrs

Bluetooth verzia: 4.2

Bluetooth profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Frekvencny rozsah Bluetooth vysielaca: 2,4 - 2,48 GHz
Maximalny Bluetooth vysielaci vykon: 10 dBm (EIRP)
Moduldcia Bluetooth vysielaca: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Rozsah Bluetooth: Pribl. 10 m

Format USB: FAT 16, FAT 32

Format USB suboru:.mp3, wma, .wav

Digitalny vstup: Bluetooth / USB -9 dBFS

Cislivost vstupu:

AUX vstup: 370 mV rms

Mikrofén: 20 mV rms

Gitara: 100 mV rms

Rozmery vyrobku (5 xV x H): 490 x 245 x 228 mm
Netto hmotnost: 7,5 kg

Specifikacie bezdrotového mikrofénu

Frekvencna odozva: 65 Hz - 15 kHz

Odstup signalu od sumu (S/N): > 60 dBA

UHF frekvencné pasmo: 470 ~ 960 MHz (zavisi od SKU)
Vysielaci vykon vysielaca: < 10 mW

Cas prevadzky mikrofénu: < 10 hrs

Vzdialenost medzi vysielatom a prijimacom: < 10 m

Produktnamn: PARTYBOX ON-THE-GO

AC-strdmingang: 100 - 240V ~ 50/60 Hz

Inbyggt batteri: 18 Wh

Stromforbrukning: 60 W

Total utgangseffekt: 100 W RMS

Strémanvandning vid vanteldge: < 2 W med BT-anslutning; < 0,5 W utan BT-anslutning
USB-utgang: 5V=2,1A

Hogtalarelement: 1 x 5,25 tum (133 mm) bas + 2 x 1,75 tum (44 mm) diskant
Signal-brus-férhallande (S/N): >80 dBA

Frekvensomfang: 50 Hz — 20 kHz

Laddningstid for batteriet: < 3,5 timmar

Uppspelningstid for batteriet: > 6 timmar
Bluetooth-version: 4.2

Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
Bluetooth-séandarens frekvensomfang: 2,4 — 2,48 GHz
Maximal sandarstrom for Bluetooth: 10 dBm (EIRP)
Bluetooth-sandarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth-rackvidd: Ungefar 10 m

USB-format: FAT 16, FAT 32

USB-filformat: .mp3, .wma, .wav

Digital ingdng: Bluetooth/USB -9 dBFS

Ingangskanslighet:

AUX: 370 mV rms

Mikrofon: 20 mV rms

Gitarr: 100 mV rms

Produktmatt (B x H x D): 490 x 245 x 228 mm

Nettovikt: 7,5 kg

Specifikationer for den tradlsa mikrofonen

Frekvensomfang: 65 Hz- 15 kHz
Signal-brus-forhallande (S/N): >60 dBA
UHF-frekvensband: 470 ~ 960 MHz (beror pa SKU)
Sandarens effekt: < 10 mW

Mikrofon, uppspelningstid for batteriet: <10 timmar
Avstand mellan sdndaren och mottagaren: < 10 m




Urtin Adi: PARTYBOX ON-THE-GO

AC glig girisi: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

Dahili yerlesik pil: 18 Saat

G tuketimi: 60 W

Toplam ¢ikis glict: 100 W RMS

Bekleme durumunda gic tiketimi: <2 W BT baglantisi ile; <0,5 W BT baglantisi olmadan
USB ¢ikis: 5V==2,1 A

Hoparlor strtctleri: 1x 5,25 ing (133 mm) wooferlar + 2 x 1,75 ing (44 mm) tweeterler
Sinyal-gurailtd (S/N) orani: > 80 dBA

Frekans yaniti: 50 Hz - 20 kHz

Pil sarj stresi: < 3,5 saat

Pil oynatma sresi: > 6 saat

Bluetooth versiyonu: 4.2

Bluetooth profilleri: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bluetooth verici frekans araligi: 2.4 - 248 GHz

Bluetooth maksimum verici gtict: 10 dBm (EIRP)

Bluetooth verici modulasyonu: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth araligr: Yaklasik 10 m (33 ft)

USB formati: FAT 16, FAT 32

USB dosya formati:.mp3, wma, .wav

Dijital giris: Bluetooth / USB -9 dBFS

Girig hassasiyeti:

AUX girisi: 370 mV rms

Mikrofon: 20 mV rms

Gitar: 100 mV rms

Urtin Boyutlar (G x Y x D): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 x 9,0 ing
Net Agirlik: 7,5 kg / 16,5 Ibs

Kablosuz mikrofon 6zellikleri

Frekans yaniti: 65 Hz - 15 kHz

Sinyal-gurailtd (S/N) orani: > 60 dBA

UHF frekans bandi: 470 ~ 960 MHz (SKU'ya bagl)
Verici iletim gtict: < 10 mW

Mikrofon pili oynatma stiresi: < 10 saat

Verici ve alici arasindaki mesafe: < 10 m

o HaunmeHosaHwe n3genws: PARTYBOX ON-THE-GO
o BxoaHaa MowHoCTb NnepemeHHoro Toka: 100 - 240 B ~ 50/60 Ty
e BcTpoeHHbiit akkymynatop: 18 Br/y
. SHepronoTpebnerue: 60 BT
o INonHan BbixoAHaA MowHoCTb: 100 B cp. kBaap.
. [oTpebneHve sHeprum B pexrme oxmnaanua: < 2 Bt nogcoeavHenme K Bluetooth; < 0.5 Bt
6e3 noacoeanHerwa k Bluetooth
e USB:5B=21A
o OunHamukn: 1 x 5,25 aoinma (133 mm) HY-nruHammkmn + 2 x 1,75 goiiva (44 mm) BY-guHammkim
o OtHoLweHue curHan/wym (C/LL): > 80 ABA
o YacToTta curHana: 50 My - 20 iy,
. Bpema noazapaaku akkymynaTopa: < 3,5 4acos
®  [lpoROIKUTENBHOCTb PabOTLI aKKYMYNATOPa MUKPOPOHa: > 6 YacoB
®  Bepcus Bluetooth: 4.2
. Mpodunu Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
o [lnanasoH vyacToT nepegaturika Bluetooth: 2.4 - 2.48 My
*  MouwHocTb nepefatuvika Bluetooth: 10 ibM (3KBMBaNeHTHasA 130TPOMHOM3NYYaeMan MOLHOCTb)
*  Moaynauma usnyyatena Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
e [lnana3oH Bluetooth: Mpu6nus. 10 m (33 pyTa)
o USB dopmar: FAT 16, FAT 32
e USB dopmar ana daitnos: .mp3, wma, wav
. Lindposoit BBoA: Bluetooth / USB -9 dBFS
®  YyBCTBUTENBHOCTb NP BBOZE:
AUX in: 370 mB cp. kBagp.
MwukpodoH: 20 MB cp. KBagp.
lvtapa: 100 MB cp. kBaap.
o Pasmvepbl n3genwa (LU x B x [1): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 x 9,6 X 9,0 atoim
®  Bec-HetTO: 7.5 Kr / 16.5 dyHTOB

TexHnuyeckne napameTpbl 6ecnpoBOAHOro MUKpodoHa:

o YactoTta curHana: 65 My - 15 Ky

o OtHowwerue curHan/wym (C/LL): > 60 gBA

o JnanaszoH YBY-yacTtot: 470 ~ 960 Mru (3aBMCUT OT aCCOPTUMEHTHOI NO3WLMI)
. MouwHocTb Nnepefaumn curHana nepefatymkom: < 10 mBT

®  [IPOAOAXNTENBHOCTL PABOTLI aKKYMyNATOPa MUKPODOHa: < 10 Yacos

e PaccrofHre Mexay nepefaTumkom 1 npremHuKom: < 10 M




Has3sa Brpoby: PARTYBOX ON-THE-GO

CnoxviBaHa NOTYXHICTb 3MiHHOrO cTpymy: 100-240 B ~ 50/60 Iy

BOynosaHwit akymynatop: 18 Brroa.

CnoxveaHa NoTyHicTb: 60 BT

3arasbHa BuUXifHa NoTyHicTb: 100 BT cepeHbOKBagpaTvuHe 3HaueHHA

CrnoxwiBaHa NOTYHICTb y PexMi OdikyBaHHaA: < 2 BT 3 migkmioueHym BT; < 0,5 BT 6e3

niaknioyeHoro BT

Buxin USB:5B=2,1 A

NunHamiyni ronosku: 1 x 133 Mm (5,25 aroriMa) HY3bKOYACTOTHI AMHAMIKM +
2 x 44 mm (1,75 fiofiMa) BUCOKOUYACTOTHI AMHAMIKM

CnissigHoweHHA curHan-wym (S/N): > 80 ABA

YacToTHa xapakTepucTika: 50 My — 20 kly

Yac 3apagxaHHa akymynatopa: < 3,5 rog.

Yac BiATBOPEHHA B pexunMi akyMynatopa: > 6 rog.

Bepcia Bluetooth: 4.2

Mpodink Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

[lianasoH nepepasava Bluetooth: 2,4 - 2,48 My

MakcumanbHa noTyHicTb nepegasaya Bluetooth: 10 nbm (EIRP/eksiBaneHTHa i30TponHo-

BMMPOMIHIOBaHa MOTYKHICTb)

Mopynsauis nepeaasava Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

[lianasoH Bluetooth: mprbn. 10 M (33 dyTn)

®opmat USB: FAT 16, FAT 32

Mopwmat dariny USB:.mp3, wma, wav

Lndposwin Bxig: Bluetooth / USB-9 abFS

BxinHa uyTnuBicTb:

AUX in: 370 MB cepeiHbOKBafipaTUyHe 3HaueHHA

MikpodoH: 20 MB cepeiHbOKBaapaTHUHE 3HaUEHHA

liTapa: 100 MB cepeiHbOKBaApaTUyHe 3HaUeHHA

fabaputi Brpoby (L x B x I): 490 x 245 x 228 mm / 19,3 X 9,6 x 9,0 froima

Bara HetTO: 7,5 KT / 16,5 dyHTa

XapakTepuctuku 6e3gpotoBoro MikpodpoHa

YacToTHa xapakTepucTuika: 65 'y — 15 kly
CnissigHoweHHA curHan-wym (S/N): > 60 abA
YBY-giana3zon: 470 ~ 960 ML (3anexuTb Bif apTukysy)
[MoTyxHicTb curHany nepepasaya: < 10 MBT

Yac pobotu mikpodoHa Bif akymynatopa: < 10 rog.
BinctaHb mix nepefasayem i npuimadem: < 10 m

ZH-CN
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SAERIRERIN 1100 - 240V ~ 50/60 Hz
REEHM:18Wh

Ih¥E 60 W

BT 100 W RMS

FENIHFE ERIE TR < W R FRY <05W
USBHItE:5V=21A

PESRIREIETT: 1 x525"(133 mm) REEIT +2x 175" (44 mm) B & £

EI2LL (S/N):> 80 dBA

BREMARY 50 Hz - 20 kHz

BBt 78 ERAYA] D < 3.5 /)\BY

BRI TBT () > 6 /)N

WESFRRAR:4.2

TESFECE SCfF  A2DP v1.3.AVRCP V1.6
ETF R IR ANEESEE 124 - 248 GHz
EFRABEHTNZE 10 dBm (EIRP)

WA ZF & 5323V - GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK
EIFSEE4 10K B3 HR)

USB #& X1 FAT 16, FAT 32

USB SXF#8F0 . mp3. .wma. wav

F RN S /USB -9 dBFS

BATSE:

BN 1370 mV rms

JEE 120 mV rms

E1th:100 mV rms

PR (B x & x JB) 1490 x 245x 228 mm /193 x 9.6 x 9.0 in
FEE17.5kg/16.5 Ibs

= RIE

SRERMAN 65 Hz - 15 kHz

EI2EL (S/N):> 60 dBA

UHF $7E& :470 ~ 960 Mhz (] SKU Ti5%)
KEIRRAGIINZE < 10 mW

2 53 N E SRR AYIE) < 10 /\BY
&SRR AR 1< 10 K

di




ZH-TW
o FESFTEPARTYBOX ON-THE-GO
o ACEREIA100- 240V ~ 50/60 Hz
e REBMII8WHh
e IpFEIGOW
o HREHHINE 100 W RMS
o fIEITHFEEETFEIENRT QW MBECHIEIEET <05W
e USBEIH:ISV=21A
o WD\ERENES 1 x5.25in (133 mm) EEZMIY\ + 2 x 1.75 in 44 mm) SZHI0\
o G (S/N) EE:> 80 dBA
. $H$@F§'5o Hz - 20 kHz
. FREBRE < 3.5 /\EF
. Ea/m%ﬁﬁzﬂv*ﬁaﬁ > 6 /\BF
o BETFRRA42
o EETFERTEMEA2DP V13 AVRCP V16
o ERCFEISVIMSREHEE124- 248 GHz
o EEFERAHGIEINZE110dBm (EIRP)
o BETFEEGTHIEAES I GFSK /4 DQPSK~8DPSK
o EOEHEINI0ARGBIHER)
o USB &N IFAT 167FAT 32
o USBHEZMI: . mp3r.wmaswav
o BY{EAEETF /USB-9 dBFS
o HWABHE:
AUX BRI A 1370 mV rms
2T/ 120 mV rms
E1th:100 mV rms
o ERRT (B xE xF) 1490 x 245 x 228 mm /193 x 9.6 x 9.01in
o FE!75kg/165 Ibs

‘aﬁﬁ%i]ﬁﬁﬁ
SAZEGIFE 65 Hz - 15 kHz
e EAIE (S/N) Ebi> 60 dBA
o UHF $E#5:470 ~ 960 MHz (BUR SKU)
o EGHESINE < 10mW
o EmEEAMFERRERL < 10/)\EF
o EEGTHTNIZUNES  FEIBVEERE < 10m

e Nama produk: PARTYBOX ON-THE-GO
®  Inputdaya AC: 100 - 240V ~ 50/60 Hz
e Baterai Terintegrasi: 18 Wh
e Konsumsidaya: 60 W
e Daya keluaran total: 100 W RMS
e Pemakaian daya siaga: < 2 W dengan BT tersambung; < 0,5 W tanpa BT tersambung
. Output USB:5V=2,1 A
e Driver speaker: 1 x woofer 5,25 in (133 mm) + 2 x tweeter 1,75 in (44 mm)
®  Rasio sinyal dibanding derau (S/N): > 80 dBA
®  Respons frekuensi: 50 Hz - 20 kHz
L Lama pengecasan baterai: < 3,5 jam
. Lama pemakaian baterai: > 6 jam
e \VersiBluetooth: 4.2
e Profil Bluetooth: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
®  Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 - 2,48 GHz
e Daya pemancar maksimum Bluetooth: 10 dBm (EIRP)
®  Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
®  Rentang Bluetooth: Sekitar 10 m (33 kaki)
e Format USB: FAT 16, FAT 32
e Format file USB:.mp3, wma, .wav
*  Inputdigital: Bluetooth / USB -9 dBFS
e  Sensitivitas input:
AUXin: 370 mV rms
Mikrofon: 20 mV rms
Gitar: 100 mV rms
e Dimensi Produk (P xTx L): 490 x 245 x 228 mm /193 x 9,6 x9,0in
. Berat bersih: 7,5 kg / 16,5 Ibs

Spesifikasi mikrofon nirkabel

. Respons frekuensi: 65 Hz - 15 kHz

e Rasiosinyal dibanding derau (S/N): > 60 dBA

e Pita frekuensi UHF: 470 ~ 960 MHz (tergantung SKU)
. Daya transmisi pemancar: < 10 mW

e Lama pemakaian baterai mikrofon: < 10 jam

e Jarak antara pemancar dan penerima: < 10 m




o RIPF IPARTYBOX ON-THE-GO
o ACEIREATI100-240 V~50/60 Hz
o RENYTU—:18Wh
o EIHES0W
e KAAHIII100WRMS
o REVNARHEEE S BTEHGR IS QWA BTARIERIRAZ0.5 WS
e USBHE/IISV=21A
o RE—N—RIAN—1133mmT—T7—x1+44mm"Y 1 —Z—x2
o EEX/TX(S/N) 80 dBAEE
o EREURFIE 150 Hz~20 kHz
o NyT—FERME 35 B
o NuTl)—BERRE 6 K
e Bluetooth/\—3>142
e BluetoothZEA 771 JL:A2DP v1.3.AVRCP v1.6
e BluetoothX I b7 > R w A — ElREE 51 24~248 GHz
e BluetoothlR A N>R wA&—H77:10 dBm (EIRP)
e BluetoothS T > 2 2w A —Z 58 GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK
e BluetoothL > 910 m
o USBTA—w I IFAT16.FAT32
o USBT7ILT4—< vk mp3..wma..wav
e FIHJLATI Bluetooth/USB -9 dBFS
o ANBELANIL:
AUXAF7:370 mV rms
XA2:20mVrms
£H2—1100 mV rms
o BEHE (IBxim SxBLIT) 1490 x 245 x 228 mm
e IEMRES#975kg

TAVLARAMIDARY Y

o JEIREUSFM 65 Hz~15 kHz

o EEX/AA(S/N)LE 160 dBAEE

e UHFEREIE: 806.125~809.750MHz (BRFEI N2 HIFICLIDEADET)
o FIVRIYA—FFEI 0 MWK

. RAUDN\wT ) —BERR 10 BRI

o RIURIYAE—YLI—N\—RIDBEEE: 10 mAkiE

e X|E 0|5 PARTYBOX ON-THE-GO
o ACTE &3:100~240V ~ 50/60 Hz
e UWHHHE{Z]: 18Wh
e AH|FH:60W
e & Z2100WRMS
o CHY| AH| HH: < QWET HEE ZR), <05WET HEEX| ¢
e USBEH:5V=21A
e A E2t0|H: 1x 133 mm(5.25 in) T + 2 x 44 mm(1.75 in) EQIE]
o Mz O FHESH]: >80 dBA
e It H:50 Hz~20 kHz
o HiE{2] ST AJZh < 354 2H
o H{E2| XHY AlZh > 6 A2
. Bluetooth H{7: 4.2
e Bluetooth Z2E: A2DP v1.3, AVRCP v1.6
e Bluetooth S417| FIt4= #19]:2.4~2.48 GHz
e Bluetooth £/CH &417| £24:10 dBm(EIRP)
e Bluetooth &417| B Z: GFSK, T1/4 DQPSK, 8DPSK
e Bluetooth Hl: 2 10 m(33ft)
e USB @Al FAT 16, FAT 32
o USBIFY Al mp3,.wma, wav
e C|X|E & Bluetooth / USB - 9BFS
o Y AL
AUX &43:370 mV rms
Ot0|=: 20 mV rms
7|EF 100 mV rms
e XNIE 37|(H] x 50| x 2401): 490 x 245 x 228 mm / 19.3x 9.6 x 9.0in
o &=32:75kg/1651Ibs
M 0to|3 AbY
e Ik &L 65Hz~15kHz
o Mz O EHSH]:>60 dBA
e UHF It CHY: 470~960 MHz(SKUOI| [THS)
o BT BMEH cl0mW
e OO|= HHE{ 2] T8 AlZh <10 AJZH
o BT AT HE<10m

rio
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Power input: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

Built-in Battery: 18 Wh

Power consumption: 60 W

Total output power: 100 W RMS

Standby power consumption: < 2 W with BT connecting; < 0.5 W without BT connecting
USB output: 5V=2.1A

Speaker drivers: 1 x 5.25 in (133 mm) woofers + 2 x 1.75 in (44 mm) tweeters
Signal-to-noise (S/N) ratio: > 80 dBA

Frequency response: 50 Hz - 20 kHz

Battery charge time: < 3.5 hrs

Battery play time: > 6 hrs

Bluetooth version: 4.2

Bluetooth profile: A2DP v1.3, AVRCP v1.6

Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 - 2.48 GHz
Bluetooth maximum transmitter power: 10 dBm (EIRP)
Bluetooth transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Bluetooth range: Approx. 10 m (33 ft)

USB format: FAT 16, FAT 32

USB file format: .mp3, .wma, .wav

Digital input: Bluetooth / USB -9 dBFS

Input sensitivity:

AUXin: 370 mV rms

Microphone: 20 mV rms

Guitar: 100 mV rms

000507§3203E:32000 (FyPexaéx32(§E):GE0 X J58 x | o 88800 /
0@-2 x 2.6 x 3.0 cwade

3.;339:0)5339(\):;3‘]%: Q-9 (730?3061«3 / oG.g colé

Wireless microphone spec

Frequency response: 65 Hz - 15 kHz

Signal-to-noise (S/N) ratio: > 60 dBA

UHF frequency band: 470 ~ 960 MHz (depends on SKU)
Transmitter transmitting power: < 10 mW

Microphone battery play time: < 10 hrs

Distance between transmitter and receiver: < 10 m
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PARTYBOX ON-THE-GO xmn nw

100 - 240V ~ 50/60Hz :AC nnn no72

18Wh :mmam nHno

60W Snwn nanx

RMS 100W 5912 Rxm papn

BT m2n 89Y 0.5W-n mna ;BT M0 oy 2W-n mNa :Nannn 2¥n1 Ynwn nax
5V==2.1A:USB nnox>

(00 44) ‘YR 1.75 X DMOMD 2 + (00 133) ‘YPR 525380 x 1 9pnin Yw 01T
80dBA Hyn :(S/N) wy1h mn one

50Hz - 20kHz ATn nann

Myw 3.5-n MNa 07100 NPy 1

myw 6 Yyn NN Yw nynwin )at

4.2 Bluetooth noM

A2DP v1.3, AVRCP v1.6 :Bluetooth %2ana
2.48GHz - 2.4 :Bluetooth 1 Twn 01T ML

(EIRP) 10dBm :Bluetooth Yw 2 MTw papn
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK :Bluetooth 1Twn ar
(921 33) VN 10-2 :Bluetooth MO

FAT 16, FAT 32 :USB bnma

mp3, .wma, .wav. :USB x21p vnma

USB -9 dBFS / Bluetooth :mov»T npa

D2 MY

370mV rms :AUX np=2

20mV rms manpm

100mV rms :nv7a

YR 9.0x9.6x 19.3 /100 228 x 245 x 490 :(PY X N1 X AM1) 1M TN
miy 165/3p 7.5 201 Ypwn

"INON NaNIP M vIan

65Hz - 15kHz ATn nann

60dBA Yyn :(S/N) wy1 mx o

(SKU-2m%n) 960MHz ~ 470 :UHF ny1x1 11N
10mW-n mna ATenn N pabn

myw 10 -n MNa Nanpmn nY1o nyva jar
701 10-n MNa :LYpPNd 1TYNN 12 pnn

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos

regulamentados para avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagoes e
atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagoes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento néo tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc.
and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Note: The product is in compliance with the European Union energy legislation.

1)

Bluetooth connection mode

The product is intended to be used for streaming music via Bluetooth connection. A
consumer can stream Bluetooth audio to the speaker. When the product is connected
through Bluetooth, the Bluetooth connection must remain active at all times to ensure
proper operation.

The product will enter sleep mode (networked standby) after 20 minutes without
operation. The power consumption in sleep mode is less than 2.0 Watts, after which it can
be re-activated via Bluetooth connection.

Bluetooth disconnection mode

The product will enter standby mode after 20 minutes without operation. The power
consumption in standby mode is less than 0.5 Watts.



The maximum operation temperature is 45 °C

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

O

Wireless microphone users shall rely on the white space databases in part 15 to determine that their intended operating frequencies are available for unlicensed wireless microphone operation
at the location where they will be used. Wireless microphone users must register with and check a white space database to determine available channels prior to beginning operation at a given
location. A user must re-check the database for available channels if it moves to another location.

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance

Toprosas mMapka: JBL

Ha3sHaueHuve ToBapa: AKTVIBHaA aKycTmyeckas cucrema

M3rotosuTens: XapmaH VIHTepHelwHn MHaacTpus MHkopnopeitep, CLUA, 06901 KoHHekTvikyT, r.Ctamdopa, AtnaHTvik Crput 400, odurc 1500

CTpaHa NponcxoxaeHns: KuTan

MmnopTep 8 Poccuto: 000 "XAPMAH PYC CnAnSc’, Poccua, 127018, rMocksa, yn. lBuHues, A.12, K 1

[apaHTVMHbBI Nepuoa: 1ron

MHGOpMaLMA O CePBUCHbIX LEHTPax: www.harman.com/ru  Ten. +7-800-700-0467

CpokK Cryx0bi: 5net

ToBap cepTMdMUMPOBaH [ H [

[lata npowv3gopcTBa: [laTa M3roToBNEHUA YCTPOCTBA ONpeaenfaeTca no AByM GYKBEeHHbIM 0603HaUYEHAM 13 BTOPOW rpynnbl CUMBOJIOB CEPUIHOTO HOMEPa U3AeNVA,

CheyloWyX Nocse PasfenmTeNbHOrO 3Haka «-». KoaMpoBKa COOTBETCTBYET NOPALKY OYKB NaTUHCKOTO andasuTa, HaunHas ¢ AHeapa 2010 roga: 000000-
MY0000000, rae «M» - Mmecal Npov3BoACTBa (A - AHBapb, B - pespank, C - MapT 1 T.4.) v «Y» - rog npoussoacTsa (A - 2010,B-2011,C-2012nta.).

/Icnonb3yiiTe yCTPOWCTBO TOMBKO MO MPAMOMY Ha3HauUeHWI0 B COOTBETCTBIM C MPeAOCTaBNEHHOW MHCTPYKLUMEN. He MbiTaiiTeCh CaMOCTOATENbHO BCKPLIBATL KOPMYC TOBapa 1 OCYLLECTBNATL PEMOHT.
B ciyuae obHapykeHnA HefoCTaTKoB U AedeKToB, 0bpaLLaiTech 3a rapaHTUIMHBIM OBCTYXVBaHVEM B COOTBETCTBIN C MHQOPMALIMEN 13 rapaHTUIHOTO TanoHa. Ocobble yCnoBUA XpaHeHs,
peanusaumu 1 (Mnr) TPAHCMOPTVPOBKM He NpedyCcMOTPeHbI. V36eraiiTe BO3AENCTBUA SKCTPEMANbHBIX TeMnepaTyp, A0NTOBPEMEHHOTO BO3AEMCTBIA BAAT, CUbHBIX MarHUTHbIX NONei. YCTPONCTBO
npefHasHaueHo AnA paboTbl B XMbix 30Hax. CPOK FOAHOCTY He OrpaHnyeH Npu COBMIOAEHNI YCNOBMIA XpaHeHWA. [1oXKanyiicTa, He yTUAM3MPYTE YCTPOCTBA C NINTUIA-VIOHHBIMY aKKyMYyIATOpamut
BMeCTe C ObITOBbIMY OTXOAAMM.
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